10 kaace

. Korna oano w3 aByx wmenbix 4ucen yBeauuwsid B 1996 pa3, a apyroe
YMEHBIIWIN B 96 pa3, uX cymMa He U3MEeHU/Iach. YeMy MOXET paBHATHCS UX
qacTHoe?

. Ilo nmporHo3am aHaJUTUKOB B CJEAYIOLIEM IOy YHUCIEHHOCTh IKOHOMHYECKH
aKTUBHOrO HacesjeHus (3aHATbIX M 0e3paboOTHBIX) HEKOTOPOro ropojaa
yBenu4yuTcss Ha 4%, a uucio O6e3paboTHbIX yMeHbIIMTCS Ha 9%. Ckoiabko
MPOLIEHTOB OT YHCJIa KOHOMMYECKH AKTUBHOIO HACEJIEHUs B CIEAyIOLIEM
roay OyayT cocTaBisTh Oe3paboTHbIe, €CITH B 3TOM rofy ux 0nw10 5,6%?

. ®ynkums f(x) TakoBa, 4TO /Ui BCeX HATypaJbHBIX N>1 CyLIECTBYET NMPOCTOM

JACJIUTE]Ib p HHUCJIA N TaKOﬁ, 4yTO
n
f(n)= f(—]—f(p).
P

U3zBectHo, uto f(1001)=1. YUemy pasno f(1002)?

. Ha npsimoii ormeyeno 3025 Touek. CepeuHbl KaXIbIX JABYX U3 OTMEYEHHBIX
TOYEK MOKPACW/IW B 3eJeHbld, CHHUM WM KpacHbId 1BeT. JlcKaxure, 4TO
KOJIMYECTBO TMOKpALIEHHbIX B OJIMH M3 LIBETOB TOYEK Ha IpPSMOH He MeHee
2016.

. Pemuts ypaBHeHuE:

x+z=[x]+i
%

[x]’
rae x=[x]+{x}.
. Bo BnucanHom uetbipexyroibHuke ABCD OKpy»XHOCTbH OIKMCaHHas OKOJIO
tpeyroiabHuka COD (O — Touka mepecedyeHus AUAroHajael) MPOXOAUT 4yepes
[IEHTP ONMUCAHHOW OKpYXHOCTH 4eThipexyrojibHuka ABCD. [lokaxure, 4TO
yeTbipexyroibHuKk ABCD — Tpanenusi.
. CymectBytor nu 2016 nocnenoBaTesbHbIX HATypajbHBIX YHCEN, Cpelu

KOTOPBIX €CTh POBHO 16 MpOCThIX unucen?



